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Die SKC-Jugend eröffnet die neue Runde 

B-Jugend

Am Samstag den 27.08.2011 haben die B-Jugendlichen des 1. SKC Monsheim (Altersklasse U14) die Runde 2011/2012 auf den Bahnen des KSV Kuhardt eröffnet. 
Zu Saisonbeginn hatte Julia Breyvogel ihren ersten offiziellen Start. Nachdem sie seit einiger Zeit mit dem Abräumen begonnen hatte, ließ Jugendwart Sebastian Klonner sie einmal Wettkampfatmosphäre schnuppern. Mit der dazugehörenden Nervosität konnte sie ein tolles Startergebnis von 321 Kegeln erzielen und sich über einen gelungen Auftakt freuen.
Christian Matthes hatte zur Saisoneröffnung sichtlich Probleme ins Spiel zu finden. Dennoch erkämpfte er sich mit zunehmend wachsendem Selbstvertrauen ein Ergebnis von 302. Eric Kani, der Erfahrenste der an diesem Wochenende gestarteten Spieler, begann sehr gut und konnte mit den ersten 50 Würfen ein Ergebnis von über 200 Kegeln erzielen. Seinen ersten 400er vor Augen, konnte er aber leider dieses Niveau nicht halten. Mit 382 Kegeln erzielte er dennoch ein solides Ergebnis mit dem er durchaus zufrieden sein kann.
A-Jugend

Die Spielerinnen der Altersklasse U18 werden die Runde am 11. September in Kaiserslautern beginnen. Nina Lipka und Sandra Breyvogel werden sich dem KSV Kuhardt anschließen, um gemeinsam eine leistungsfähige und erfolgreiche Mannschaft  zu stellen. Im Training wird hierfür bereits hart gearbeitet um gut in die Saison zu starten. 
Bei den Deutschen Jugendmeisterschaften 2011 in Eppelheim hatte Sandra Breyvogel durch ihr ruhiges und konzentriertes Kegelspiel einen guten Eindruck bei den Nationaltrainern des DKBC’s (Deutscher Keglerbund Classic) hinterlassen. 
Daraufhin erhielt sie und sieben weitere Jugendliche aus Rheinland-Pfalz und Baden eine Einladung zu einem Trainingslehrgang. Dieser fand unter der Leitung der Landestrainerin für Rheinland-Pfalz am 22.08.2011 in Mutterstadt statt. Diese neue Herausforderung wurde von Sandra mit dem nötigen Respekt und Begeisterung in Angriff genommen, um ihre Leistungen weiter zu verbessern. Die nächste Trainingseinheit wird im Oktober stattfinden. 
Ausblick auf die Runde 2011/2012
Der SKC wird die Runde mit drei 6er- und einer 4er-Herrenmannschaften, sowie zwei 6er-Damenmannschaften absolvieren. Die erste Herren- und erste Damenmannschaft spielen in der 1. Rheinland-Liga. Die zweite und dritte Herrenmannschaft in der Kreisliga-Nord, die vierte Herrenmannschaft in der Viererliga. Die zweite Damenmannschaft spielt in der Bezirksliga. 
Vorschau:

Samstag, 03.09.2011 

10.30 Uhr SG Worms 2 – SKC Monsheim 2

Sonntag, 04.09.2011

10.00 Uhr SG Neustadt / Haßloch 3 – SKC Monsheim 3
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